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        Převod Excelu Do PDF

        Online převodník Excel do PDF vám pomůže převést tabulku Microsoft Excel (XLS nebo XLSX) na dokument Adobe PDF při zachování formátování. Usnadněte si čtení souborů MS Excel jejich převodem do formátu PDF pomocí tohoto online převodníku.
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            Nyní změňte Excel na PDF v Instanci

            

            Vyzkoušejte spolehlivý a rychlý převod MS Excel (XLS nebo XLSX) na standardní Adobe PDF v nejvyšší kvalitě pomocí našeho bezplatného převodníku XLS na PDF.

          

          
            
            Bezpečně převeďte Xls & Xlsx do PDF

            

            Chápeme, že soukromí je důležité, a proto odstraňujeme soubory Excel (XLS/XLSX) a PDF z našeho serveru, a to i bez přeposílání souborů třetím stranám.

          

          
            
            Převeďte soubor Excel do PDF zdarma

            

            Není třeba stahovat žádný placený software pro převod souborů Excel do PDF, protože náš převodník XLSX do PDF vám umožňuje provádět bezplatné převody v kvalitě.
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                  Získejte tuto aplikaci pro převod souborů PDF pro převod souborů do dokumentů PDF az dokumentů PDF.
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                Proč Převod Excelu do PDF?

Důvodem patentu je, že převod souboru Microsoft Excel na soubor dokumentu PDF umožní komukoli jej otevřít, i když v systému nemá nainstalovaný MS Office. Také to může usnadnit tisk a rovnoměrnou distribuci vaší tabulky Excel (XLS nebo XLSX). Můžete vidět, že Microsoft Excel vám umožňuje vytvářet verze Adobe PDF přímo v programu, ale můžete také použít online převodník Xlsx do PDF pro rychlý převod formátu XLS Excel do PDF.

Kromě toho se v dnešní době různé podniky a průmyslová odvětví přesunuly na soubory Adobe PDF především kvůli obavám o ochranu souborů. Není pochyb o tom, že existují určitá data, která je třeba chránit před třetími stranami, a formát souboru PDF vám to legitimně umožňuje. Kromě toho můžete uživatelům s PDF poskytnout omezený přístup, což znamená, že uživatel může prohlížet soubory, ale nemůže vůbec provádět žádné změny v obsahu.

Převod Excelu (XLS nebo XLSX) – z tabulek na stránky:

Nedělejte si starosti, nyní přeměňte samostatné listy na samostatné stránky! Pokud jde o převod z excelu do pdf pomocí tohoto online převod Excel do PDF, každá jednotlivá tabulka ve vašem souboru .XLS nebo .XLSX bude převedena na samostatnou stránku v novém převedeném dokumentu PDF.

Věděli jste (už žádné vzorce):

Adobe PDF se označuje jako statický formát, takže neobsahuje žádné vzorce. Při Převod Excelu do PDF se vzorce souboru Excel nepřenesou do převedeného PDF, takže když upravíte obsah tabulky, můžete vidět, že výsledky z předchozích výpočtů v souboru Excel se nezmění.

Jak převést Excel do PDF online?

Použijte náš online převodník Excel do PDF, který nabízí jednoduché kroky k převodu obou rozšíření Excelu (XLS nebo XLSX) na kvalitní PDF.

Krok 1:

	Nahrajte nebo přetáhněte jeden nebo více souborů Microsoft Excel (XLS nebo XLSX) do převodníku


Krok 2:

	Soubory Excelu byly současně nahrány a poté stiskněte „Převést“


Krok 3:

	Můžete zjistit, že vaše soubory Excel jsou nyní převedeny na dokumenty PDF


Nejčastější dotazy:

Jak Převod Excelu do PDF na Windows?

Uživatelé systému Windows mohou převést tabulku aplikace převod z excelu do pdf aplikace Excel:

	Můžete si vybrat selektivní část tabulky Excel, kterou potřebujete převést do PDF, je volitelná, jinak přejděte k dalšímu kroku
	Nyní musíte kliknout na kartu „soubor“.
	Poté klikněte na „Exportovat“
	Klikněte na "Vytvořit PDF/XPS"
	Dále musíte kliknout na tlačítko „Možnosti“.
	Nyní si můžete vybrat, co chcete zahrnout do PDF. Poté klikněte na „OK“, jakmile to uděláte
	Poté si můžete vybrat optimalizaci, ale je to také (volitelné)
	Dále musíte soubor pojmenovat a uložit kliknutím na tlačítko „Publikovat“.
	Nakonec jste převod xls do pdf. Převedený soubor PDF se po vytvoření ve výchozím nastavení otevře, takže si jej můžete nyní prohlédnout


Jak Převod Excelu do PDF na Mac?

Excel můžete uložit jako PDF pomocí možnosti nabídky Uložit jako na Macu:

	Otevřete soubor Excel, který chcete převést do formátu PDF
	Dále přejděte na Soubor > Uložit jako, otevře se vyskakovací okno pro uložení souboru Excel
	Nyní vedle formátu souboru v dolní části stejného okna vyberte PDF
	Nakonec zvolte Uložit a převeďte soubor Xlsx do PDF na vašem Macu


Jak mohu odeslat velkou excelovou tabulku, když ji nechci převést na PDF?

Pokud byste raději posílali více souborů najednou nebo potřebujete odeslat velkou excelovou tabulku, musíte soubory zkomprimovat jako složku zip. Příjemce tak může snadno rozbalit složku a načíst všechny původní soubory.

Jak mohu získat úplné pracovní listy Xlsx pro převod do PDF?

V MS Office Suite 2016 můžete vidět možnost exportu pod souborem, pomocí které můžete snadno vybrat možnost Export do PDF.

No, vůbec nezáleží na tom, s kým soubor sdílíte a na jakém zařízení, formát zůstane při převodu Xlsx do PDF stejný. Náš online Převod Excelu do PDF převede jednu nebo více tabulek MS Excel do PDF bez narušení složek souboru. Pamatujte, že převod Excel do PDF zajistí, že příjemce uvidí váš obsah přesně podle plánu.

Other Languages: EXCEL To PDF Converter, Excel Pdf Çevirme, Konwerter Excel Do Pdf, Ubah Excel Ke Pdf, Excel In Pdf Umwandeln, Converter Excel Em Pdf, Convertir Excel En Pdf, Convertir Excel A Pdf, Convertire Excel In Pdf, Конвертировать Эксель В Пдф, تحويل من excel الى pdf, Excel Pdf Muotoon, Excel Til Pdf, Konvertere Excel Til Pdf, Pretvornik EXCEL v PDF, Μετατροπη Excel Σε Pdf, Konvertera Excel Till Pdf, Chuyển Excel Sang Pdf.
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